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                         Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΘΕΜΑ: Διαδικασία  τοποθέτησης  ιατρών  για  ειδίκευση  στα  ενιαία  Ν.Π.Δ.Δ.  του 
Ν.4052/2012.

  Έχοντας υπόψη:
1. Το Ν.123/75(ΦΕΚ 172/Α΄/20-8-75)
2. Το Ν.4182/13 (ΦΕΚ.185  τ.Α΄), άρθρο 98.
3. Την αρ.Α9γ/38800/98 (ΦΕΚ 1232/τ.Β΄/98) Υπουργική Κανονιστική Απόφαση όπως 
    συμπληρώθηκε και τροποποιήθηκε με μεταγενέστερες αποφάσεις.
4. Την αρ.ΔΥ3α/οικ.1143/95(ΦΕΚ 951/τ.Β΄/95) Κοινή Υπουργική Απόφαση «εξαίρεση διοικητικών
    πράξεων και εγγράφων από τον περιορισμό των τριών υπογραφών».
5. Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της παρούσας απόφασης, δεν προκαλείται δαπάνη, σε βάρος 
    του κρατικού προϋπολογισμού.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε
          Η τοποθέτηση των ιατρών που έχουν υποβάλει αιτήσεις για ειδίκευση, μέχρι 31-12-2012,  
στις σειρές προτεραιότητας των πρώην διασυνδεόμενων νοσοκομείων, τα οποία από 1-1-2013 
αποτελούν ενιαία Ν.Π.Δ.Δ., θα γίνεται ως ακολούθως: 
          Στις περιπτώσεις κένωσης θέσης για ειδίκευση στη νοσοκομειακή μονάδα του ενιαίου 
νομικού προσώπου που η αντίστοιχη σειρά προτεραιότητας έχει εξαντληθεί ή  κανείς από τους 
αναμένοντες ιατρούς δεν πληροί τις προϋποθέσεις τοποθέτησης, καλούνται από την Δ/νση Υγείας 
και Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας οι αναμένοντες ιατροί από την σειρά προτεραιότητας 
και σύμφωνα με αυτήν, της άλλης νοσοκομειακής μονάδας του ενιαίου νομικού προσώπου.
           Η πρόσκληση αποστέλλεται από την αρμόδια Περιφέρεια ταχυδρομικά, στην διεύθυνση 
κατοικίας  την  οποία  έχει  δηλώσει  ο  γιατρός  στην  αίτηση  του,  με  συστημένη  επιστολή  επί 
αποδείξει .  Εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την παραλαβή της ο ιατρός υποχρεούται 
να υποβάλει στην Περιφέρεια Υπεύθυνη Δήλωση αποδοχής ή μη της θέσης. 
Αν δεν καταστεί δυνατή η επίδοση με την διαδικασία της προηγούμενης παραγράφου, καθώς και 
εάν ο ιατρός είναι αγνώστου διαμονής, η πρόσκληση αναρτάται αμελλητί στο κατάστημα της 
υπηρεσίας και συντάσσεται πρωτόκολλο.
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Μετά την παρέλευση (5) ημερολογιακών ημερών από την  ημερομηνία ανάρτησης και εφόσον ο 
διοριζόμενος  δεν προσέλθει για την υποβολή της Υπεύθυνης Δήλωσης, τεκμαίρεται αμαχητί η 
γνώση της πρόσκλησης και η μη αποδοχή της θέσης.  
 Α. Εάν η νοσοκομειακή μονάδα στην οποία κενώθηκε θέση είναι αναγνωρισμένη να χορηγεί  
πλήρη άσκηση στην ειδικότητα και η νοσοκομειακή μονάδα από τη σειρά προτεραιότητας της 
οποίας καλούνται οι ιατροί για τοποθέτηση, χορηγεί μειωμένη άσκηση, οι ιατροί τοποθετούνται 
για ίσο  χρονικό διάστημα με αυτό που απαιτείται για την ειδικότητά τους και μέχρι το χρόνο που 
παρείχε  άσκηση  αυτή.   Στην  περίπτωση  που  εκκρεμεί  αίτηση  του  ιατρού  για  συνέχιση  της 
ειδίκευσής του στη νοσοκομειακή μονάδα που χορηγεί την πλήρη άσκηση, αυτή παραμένει σε 
ισχύ.
Β.  Εάν η νοσοκομειακή μονάδα στην οποία  κενώθηκε θέση είναι  αναγνωρισμένη να χορηγεί 
μειωμένη άσκηση στην ειδικότητα και η νοσοκομειακή μονάδα από τη σειρά προτεραιότητας της 
οποίας καλούνται οι ιατροί για τοποθέτηση, χορηγεί πλήρη άσκηση, οι ιατροί τοποθετούνται για 
ίσο   χρονικό  διάστημα  με  αυτό  που  απαιτείται  για  την  ειδικότητά  τους  (αφαιρουμένου  του 
χρόνου τυχούσας προϋπηρεσίας) και  για όσο χρόνο παρείχε άσκηση η νοσοκομειακή μονάδα 
στην οποία κενώθηκε η θέση, υπό την προϋπόθεση ότι δεν έχουν ασκηθεί για το διάστημα αυτό, 
ούτε έχει ξεκινήσει διαδικασία διορισμού τους σε άλλο νοσηλευτικό ίδρυμα που χορηγεί ίσου 
χρόνου μερική ειδίκευση.  Στην περίπτωση αυτή παραμένει στη σειρά προτεραιότητας η αίτησή 
τους για άσκηση στην ειδικότητα.
Γ.  Η  ανωτέρω  διαδικασία  θα  ακολουθηθεί  και  για  την  τοποθέτηση  των  ιατρών  που  έχουν 
υποβάλει αιτήσεις για ειδίκευση στις σειρές προτεραιότητας νοσοκομειακών μονάδων που είναι 
αναγνωρισμένες να χορηγούν διάφορο χρόνο άσκησης στην ειδικότητα.
 Δ. Εάν στο ενιαίο νομικό πρόσωπο υπάρχουν περισσότερες των δύο νοσοκομειακές μονάδες που 
χορηγούν την ίδια ειδικότητα, κενωθεί θέση σε μία από αυτές και κανείς από τους αναμένοντες 
ιατρούς δεν πληροί  τις  προϋποθέσεις  τοποθέτησης,  τοποθετείται  ιατρός από τις  άλλες σειρές 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στις προηγούμενες παραγράφους και σειρά προτεραιότητας σύμφωνα 
με την ημερομηνία υποβολής των αιτήσεών τους. 
      Στην  περίπτωση  κένωσης  θέσης  όταν  κανείς  από  τις  σειρές  προτεραιότητας  των 
νοσοκομειακών  μονάδων  του  ενιαίου  νομικού  προσώπου  δεν  πληροί  τις  προϋποθέσεις 
τοποθέτησης ή δεν αποδεχθεί την θέση τότε ξεκινά διαδικασία τοποθέτησης ιατρού που έχει 
υποβάλει αίτηση για ειδίκευση στο ενιαίο νομικό πρόσωπο, ο οποίος θα τοποθετηθεί για όσο 
χρόνο απαιτείται  για την ειδικότητά του και για όσο χρόνο παρέχει  άσκηση το ενιαίο νομικό 
πρόσωπο. 
          Η παρούσα να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης.

            

Ο
ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ – ΑΔΩΝΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

               Θεωρήθηκε για την ακρίβεια
             Ο Τμηματάρχης Γραμματείας
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
Περιφέρειες της χώρας
Γεν. Δ/νσεις Δημ. Υγείας 
Δ/νσεις Δημ. Υγείας & Κοιν.Μέριμνας

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
1.Γραφείο κ.Υπουργού
2.Γραφείο κ. Υφυπουργού Υγείας
3. Γραφείο κ.Γεν. Γραμματέα
4.Δ/νση Προσωπικού
  Τμήμα Γραμματείας – Αρχείο
  (με την παράκληση να ενεργήσει για τη δημοσίευση 
   της παρούσας στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης)
5.Δ/νση Προσωπικού Ν.Π.
  Τμήμα Δ΄(3)
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